



В Белозерском районе мера пресечения в виде заключения под стражу избрана подростку, обвиняемому в покушении на незаконный сбыт наркотического средства



Кетовским межрайонным следственным отделом регионального управления СКР по материалам УФСБ России по Курганской области в отношении подростка, 2002 г.р. возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.5 ст.228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в особо крупном размере).

По версии следствия, днем 05.03.2020 несовершеннолетний курганец, преследуя цель систематического извлечения прибыли от незаконного сбыта наркотических средств, находясь в лесном массиве на территории Белозерского района Курганской области, получил крупную партию наркотического средства для расфасовки в удобные для сбыта массы. В последующем



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

указанное средство он собирался размещать по тайниковым закладкам для незаконного сбыта неустановленному кругу лиц.

Действия подростка были пресечены сотрудниками УФСБ России по Курганской области, которыми он был задержан в ходе проводимых оперативно-розыскных мероприятий, а наркотическое средство изъято из незаконного оборота.

По подозрению в совершении вышеуказанного преступления несовершеннолетний был задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. К настоящему времени ему предъявлено обвинение, судом по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

10 Марта 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1446975>